



ЖИЗНЬ

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Газета основана в январе 1922 года
№ 244 (14965)
Воскресенье,
17
ОКТАБРЯ
1976 года.
Цена 2 коп.

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В обкоме КПСС УЛУЧШАТЬ КАЧЕСТВО РАБОТЫ

Бюро обкома КПСС рассмотрело вопрос о работе парткома Новокузнецкого алюминиевого завода по мобилизации коллектива на повышение технического уровня и качества продукции в свете требований XXV съезда КПСС.

Отмечено, что партийный комитет завода, выполняя решения XXV съезда партии, на основе комплексных планов технического перевооружения предприятия и социального развития коллектива проводит целенаправленную работу по мобилизации трудящихся на повышение технического уровня и качества выпускаемой продукции.

Партком завода уделяет большое внимание совершенствованию организации социального соревнования, оказывает всемерную поддержку патристическим начинаниям трудящихся. Так, по инициативе переводов бригады Г. И. Назарова, В. М. Белья, А. В. Бучельникова, одобренной партийным комитетом, на заводе развернуто массовое соревнование за звание «Коллектив отличного качества», за выдачу товарного металла высшими сортами и сдачу продукции с первого предъявления.

Используя опыт промышленных предприятий Лвовской области, одобренный ЦК КПСС, коллектив завода ищет и внедряет комплексную систему управления качеством продукции.

Состояние технического уровня и качества продукции регулярно рассматривается на заседаниях парткома, его комиссий, партийных и рабочих собраниях, собраниях партийно-хозяйственного актива и постоянно действующей производственной комиссии. Выработана четкая система материального и морального стимулирования.

В девятой пятилетке более 80 процентов трудящихся повысили свою квалификацию. За счет внедрения мероприятий по НОУ подучены коллективом предприятия 862 тысячи рублей. На рабочих местах, организованных в соответствии с типовыми проектами НОУ, трудятся почти 700 работников.

На заводе систематически проводятся дни качества, смотры-конкурсы. В пропаганде передового опыта широко используются средства наглядной агитации, печать и местное радиоизвещение.

Активное участие трудящихся в управлении заводом позволяет парткому и администрации завода оперативно влиять на все этапы формирования технического уровня и качества продукции в период разработки технологии, подготовки и самом процессе производства. В результате без ввода новых мощностей увеличился объем производства за девятую пятилетку, прибыль — на 8,6 миллиона рублей, возросли производительность труда, возраст на 12,7 процента, освоено 11 новых видов изделий, более половины общего объема продукции выпускается с государственными Знаком качества.

Вместе с тем бюро обкома КПСС признало, что в организаторской работе парткома, партийных партийных организаций еще не использованы все резервы и возможности дальнейшего повышения технического уровня и качества продукции.

Длительное время осваиваются проектные мощности второго электродного цеха и новая технология производства анодной массы. Имеют место нарушения технологической дисциплины, низкое качество сырья, что приводит к снижению сортности металлопродукции, ухудшению технико-экономических показателей, перерасходу сырье-

Трудящиеся Советского Союза! Настоятельно добивайтесь повышения производительности труда, эффективности производства и качества работы во имя дальнейшего роста нашей индустриальной экономики — основы могущества Родины и неуклонного подъема благосостояния народа!

Выше звание социалистического соревнования за успешное выполнение плана 1976 года!

(Из Призывов ЦК КПСС).

НА СНИМКЕ: члены бригады А. А. Гончаровой с Кемеровской кондитерской фабрики № 1 (слева направо): Л. Осипенко, Е. Сычева, В. Конева, Т. Ягодина и Е. Ильных.

Фото В. Грылькина, г. Кемерово.



НАВСТРЕЧУ СЕГОДНЯ—ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ОКТАБРЮ К НАШЕМУ СТОЛУ

ЕСТЬ ДЕСЯТИМЕСЯЧНЫЙ ГОДОВОЙ — ДОСРОЧНО!

Горняки «Распадской» выдают за год 3,22 тысячи тонн угля и стали трудиться в счет ноября. Ударной работой прославляют доброе имя «Распадской» бригады-тысячники Петра Фролова, Николая Касьянова, Владимира Демкина, Владимира Кольцовых, Владимира Демкина, Ивана Олейникова. Шахтеры облажились отрубить в фонд Родины до конца месяца сверх плана около 200 тысяч тонн угля.

(Корр. «Кубасса»).
г. Междуреческ.

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

На предприятиях промышленности, строительства, транспорта, во всех производственных коллективах областного центра идет ударная вахта в честь 59-й годовщины Великого Октября. Трудящиеся города рассматривают ее как важнейший этап соревнования и борьбы за выполнение государственных планов и обязательств первого года пятилетия. Они активно ведут поиск резервов роста эффективности производства, борются за повышение качества продукции.

Об успехах соревнования кемеровских предприятий и предприятий их работы за девять месяцев. Коллективы объединений, заводов и фабрик города увеличили объем реализации продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года на шесть процентов. А план по этому показателю выполнен на 100,5 процента.

Таким результатом производственников добились в основном за счет роста производительности труда, которая увеличилась на пять процентов. Кемеровчане дали народному хозяйству сверхплана 68,4 тысячи тонн металла и 10,000 тонн металлопродукции, на сотни рублей товаров народного потребления.

НАВСТРЕЧУ СЕГОДНЯ—ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Сегодня пищевники отмечают свой профессиональный праздник. Эта отрасль промышленности Кузбасса — одна из наиболее развитых. Она объединяет семьдесят четыре высокотехнологичных и автоматизированных предприятия.

В сложных условиях прошлой пятилетки, когда из-за похолоданий в ряде лет в сельском хозяйстве сложилась не совсем благоприятная ситуация, трудящиеся пищевой промышленности приложили максимум усилий для успешного завершения пятилетнего плана и тем самым внесли заметный вклад в выполнение областного социального обязательства. В развитие отраслей, производящих продукты питания, за это время было вложено 56 млн. рублей. Строительство Межуровенского птицеваренного, кемеровских пивоваренного, рыбоперерабатывающего, прокопьевского дрожжевого заводов, Новокузнецкого мясокомбината, хлебопекарни в Березовском и ряда других предприятий, цехов и производств, а также техническое перевооружение многих действующих предприятий позволили увеличить объем производства и дополнительно реализовать продукты питания на 110 млн. рублей.

Уверенная работа производственных коллективов в минувшие годы, развития материально-технической базы, мастерство и поиск передовиков и новаторов социалистического соревнования позволили взять хороший старт с первых дней десятилетия. Тысячи работников, а на пищевых предприятиях, как известно, большинство — женщины, доказывают высокую организованность, понимание и ответственность за выполнение государственных и отраслевых планов.

В целом пищевая отрасль справилась с планом производства девяти месяцев, а поставили продовольственных товаров в торговлю на 8,6 млн. рублей сверх плана. Перевыполнено задание по производству основных видов продукции.

Большой вклад в выполнение социалистических обязательств внесли коллективы Мысковского горнолагодного, Кемеровского мясокомбината, прокопьевских мясокомбината и хлебопекарни, Ленинского Кузнецкого мясокомбината, Беловского хлебокомбината, Киселевской кондитерской фабрики, Осинниковского пивзавода.

Отдавая дань уважения усилиям всех трудящихся пищевой промышленности, мы сегодня выделяем лучших из лучших. К своему празднику более 180 передовиков выполнили личные годовые планы и социальные обязательства. Так, формируются колесные извездия Новокузнецкого мясокомбината М. В. Яремчук и личный годовой план выполняла в сентябре. Она применяет передовые методы и

пределы в работе и систематически перевыполняет норму выработки на 40—45 процентов. За счет сокращения потерь сэкономила сырья на 320 рублей. Инициатором повышения производительности является Л. Н. Лемехова, пекаря Кемеровского хлебокомбината. Более 14 лет посвятила она хлебу, хлебу, хлебу, по доброй русской традиции, встречает самых дорогих гостей. Трудолюбивая, энергичная, любознательная, Людмила Николаевна основательница смежных профессий и механизация основного производства первого хлебопекарни. С окончанием работ она станет комплексно-механизированным. Значительный вклад в реконструкцию колесного цеха главного цеха Беловского мясокомбината А. П. Маслова. Человек, по натуре инициатор, он никогда не удовлетворяется достигнутым, постоянно заботится о своем производстве, технически совершенствует. Все технологические процессы в цехе механизированы и автоматизированы, мощность его возросла в полтора раза.

Делом огромного подлинного значения, тесно связанным с выполнением программных установок партии, отмечаясь на XXV съезде КПСС, является производство кондитерского набора, потребность которого в области специализации и кондитерского производства. Объем выпуска их по пищевым отраслям нашей области намечается увеличиться в этой пятилетке не менее чем на 22 процента. Опережающими темпами предстоит развить производство кондитерских изделий, кондитерской и консервированной продукции, мяса. Улучшится их качество.

Отметим имеющиеся достижения, следует также сказать, что перед пищевой отраслью стоят большие задачи. У них имеется много проблем, требующих разрешения в самое ближайшее время. Повысить качество, расширить ассортимент, увеличить объем производства и улучшить питательную ценность и вкусовые достоинства продуктов питания — главное направление работы коллективов предприятий, управлений и объединений. Необходимо дальше развивать и производство продуктов детского и диетического питания, увеличить выпуск расфасованных и упакованных товаров, улучшить их оформление.

Сегодня общая забота — успешно выполнить обязательства первого года десятилетия и тем самым взять хороший старт на будущие годы.

А. РУБАН,
заместитель заведующего отделом легкой, пищевой промышленности и торговли обкома КПСС.

ТАСС

1978 году, предусматривающий, в частности, организацию в СССР в будущем году Международной выставки торгового оборудования.

◆ ЖЕНЕВА
Здесь состоялась встреча глав делегаций СССР и США на советско-американских переговорах об ограничении стратегических наступательных вооружений.

◆ ЛЮДИНСКАФЕН
В Людлинскафене (земля Баден-Вюртемберг) открылась «Неделя СССР», организованная по инициативе Общества

содействия развитию отношений между ФРГ и Советским Союзом в районе Рейн-Некар и магистрата Людлинскафена. Жители этого индустриального района познакомиться с выставкой советской книги, посмотрят советские кинофильмы. Со стороны Германии на заседании самодельного ансамбля «Унтау».

◆ КАРНАС
Правительство Венесуэлы расследовало террористический акт, совершенный против самолета компании «Кубана де авиас».

в результате которого погиб 73 человек. По опубликованному здесь сообщению властей, в венесуэльской столице арестованы индийский контрабандист Орландо Бон, который обвиняется в руководстве террористическими группами. Вместе с ним арестованы еще несколько человек, в том числе бывший агент ЦРУ, действующий в американском штате Флорида. Эта группа подозревается в причастности к взрыву самолета компании «Кубана де авиас».

◆ ВСАСУ
В Гвинее-Бисау принято решение о создании Общества друзей с Советским Союзом. В сообщении радио Бисау по этому поводу отмечается, что этот шаг будет содействовать углублению дружбы и солидарности между народами Гвинее-Бисау и Советского Союза, способствовать развитию дружбы и солидарности между народами Гвинее-Бисау и Советского Союза, способствовать развитию дружбы и солидарности между народами Гвинее-Бисау и Советского Союза.

◆ АНКРА
В турецкой столице состоялся просмотр советского художественного фильма «А зори здесь тихие».

◆ КАБЕРРА
Австралийские астрономы сообщили, что им удалось открыть новую сверхзвезду, которая, как они полагают, является одним из наиболее удаленных от Земли известных космических объектов. Эта звезда, или как ее называют ученые, Квазар, удалена от нашей планеты на расстоянии в 10,000 миллионов световых лет. Свет от нее начал свой бег, когда планета Земля еще не сформировалась.

Содержание: В обкоме КПСС УЛУЧШАТЬ КАЧЕСТВО РАБОТЫ... НАВСТРЕЧУ СЕГОДНЯ—ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ... НА УДАРНОЙ ВАХТЕ... ТАСС

ОТДЕЛ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

НА ПУТИ К ГАРМОНИИ

В РЕДАКЦИЮ ПРИШЕЛ человек. Ему нужна помощь. Он просит восстановить его честь. Протягивает бумажку на машинке отпечатанный текст...

Женщина искренне негодует, и вполне возможно, проверка установит ее правоту. Но все это грустно. Хотелось бы, чтобы мать заботилась не кэри, а их трудовые руки, добрые сердца. А вот закрыл ковер свет в окошке...

Както наша шахта изза нежданно увеличившихся горных условий надолго вынуждена из колен. Заработник резко упал. Длится это около года. Только три ушли на нашей бригаде. Разве могут...

Оставим следствию установление истины. Обратим внимание на то, как вещи, годичная гниль, губят людей. И морально, и физически. Человек с трудовыми руками, оказавшись в плену стяжательства...

Установления гармонии и между вещами и людьми — одна из целей научного коммунизма. Полная гармония — это идеал, к которому мы стремимся. А идеала достигнуть нелегко...

Как не порадоваться таким точным и емким по мысли высказываниям рабочих, которые требуют и участия, и ответственности. Отдел коммунистического воспитания благодарит всех товарищей...

С вторым заданием писем солидарности Н. Исаков из Новокузнецка, Г. Сизиков из Белова. Первый остро ставит вопрос о совершенствовании государственной системы закупа...

Вопрос шел горячий. И это еще одно свидетельство его злободневности. Итак, тема беседы — стяжательство и меры борьбы с ним.

Вопрос шел горячий. И это еще одно свидетельство его злободневности. Итак, тема беседы — стяжательство и меры борьбы с ним.

Разговор шел горячий. И это еще одно свидетельство его злободневности. Итак, тема беседы — стяжательство и меры борьбы с ним.

Разговор шел горячий. И это еще одно свидетельство его злободневности. Итак, тема беседы — стяжательство и меры борьбы с ним.

Разговор шел горячий. И это еще одно свидетельство его злободневности. Итак, тема беседы — стяжательство и меры борьбы с ним.

ГОСТИ ИЗ БОЛГАРИИ

Впервые на гастроли в наш театр приезжали солисты Софийского государственного музыкального театра «Стефан Малковски» Гермина Михайлова и Арон Арнонов...



ПОГОДА

Гидрометцентр сообщает: 17-18 октября в Кузбассе будет облачно с прояснениями. Местами снег, метель...

НА СЛЕДУЮЩЕЙ НЕДЕЛЕ В ОБИЩЕД-НЮЮ РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ «КУЗБАСС» С 10 ДО 17 ЧАСОВ ПРИЕМ ВЕДУТ:

- Понедельник — П. Е. Животов. Вторник — А. М. Желнов. Четверг — Г. И. Миларо. Пятница — А. М. Фив. В среду с 10 до 13 часов приемает юрист.

ПО НЕДЕЛЯМ

- 1 ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 11.15 «Веселые нотки». 12.00 «Служу Советскому Союзу!» 13.00 «Новости». 13.20 «Тираж «Спортавто»». 13.30 «Музыкальный вестник». 14.00 «Клуб кинозрительских». 15.00 «Международная панорама». 15.30 Интернациональная литература.

ОКНО В МИР

ГДР: НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ

БЕРЛИН, 16 октября. (Корр. ТАСС). В ближайшее воскресенье распахнут двери избирательные участки в городах и селах ГДР от Балтийского побережья до рудных гор...

Продукция Пловдивского завода импортных машин известна далеко за пределами Болгарии. Новая модель «Марича 41» быстро завоевала признание зарубежных заказчиков.



МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ОТНОШЕНИЯ ДРУЖБЫ И СОЛДАРСКОСТИ ЭТАПЫ БОЛЬШОГО ПУТИ МОЩНЫЙ ОТПОР ТРУДЯЩИХСЯ

Новый вздох в углублении и расширении советско-английских отношений стал выдох в нашу страну партийно-государственной делегации Народной Республики Англии во главе с председателем Народного движения за освобождение Англии (МПА), президентом НРА Антолио Агостино Нето...

Следовать курсом строительства социалистического общества под руководством Коммунистической партии и революционного правительства.

«Степной король Лир». Премьера телевизионная по повести И. С. Тургенева. 15.55 «Дневные социалистического соревнования». 16.40 «Образы танца». Фильм-балет. 17.00 «Время». 17.30 Поет Л. Косоголу. 17.55 «Степной король Лир». Премьера телевизионная по повести И. С. Тургенева. 19.30 Кубок СССР по художественной гимнастике. Передача из Душанбе. 20.00 «Новости». 20.15 «Новости Кузбасса». 20.25 «Наши легенды, суверены». 20.15 «Горный уроч». Художественный фильм Мюссонской государственной филармонии Ташара Бушева.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

Тиража выигрышей по денежно-вещевой лотерее РСФСР 1976 года седьмого выпуска, состоявшегося 8-9 октября 1976 года в г. Махачалэ

В тираже на 43 разряда разгранено 8.772 вещевых и 4.609.423 денежных выигрышей на общую сумму 7.740.000 рублей. Тираж выигрышей проведен на один разряд потерь. Все выигрыши, указанные в таблице, выданы по лотерейным билетам соответствующие серии и номера, имеющиеся в 43 разряда. Так, например, в таблице указано, что автомобиль «Жигули» ВАЗ-21011 выиграл билет № 114 серии 39667. Это означает, что указанный выигрыш выпал на билеты с той же нумерацией во всех разрядах. В таком же порядке разгранены и другие вещевые и денежные выигрыши.

ВЫИГРЫШИ ВЫПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИИ И НОМЕРА ПОТЕРЕЙНЫХ БИЛЕТОВ:

Table with 16 columns: ММ серия, наименование вещи, денежная стоимость, ММ серия, наименование вещи, денежная стоимость, ММ серия, наименование вещи, денежная стоимость, ММ серия, наименование вещи, денежная стоимость, ММ серия, наименование вещи, денежная стоимость. The table lists numerous prizes such as 'Электробритва', 'Холодильник', 'Пылесос' and their corresponding ticket numbers and values.

ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ:

Владелец лотерейного билета, на который выпал денежный выигрыш, может по своему желанию предъявить претензию в адрес выигравшего лотерейного билета другому по производству. Денежные выигрыши по лотерейным билетам, в пожеланию получателя в день выплаты денежного выигрыша, выданы в течение 50 рабочих дней с даты проведения лотереи. Выигрыши в сумме свыше 50 рублей выплачиваются центральными органами лотереи в течение 30 дней с даты проведения лотереи. Вещные выигрыши выносятся из местонахождения лотереи в течение 30 дней с даты проведения лотереи. Вещные выигрыши выносятся из местонахождения лотереи в течение 30 дней с даты проведения лотереи. Вещные выигрыши выносятся из местонахождения лотереи в течение 30 дней с даты проведения лотереи.

В ТЕАТРАХ, ЦИРКЕ И КИНО ТЕАТР ДРАМЫ. ХАРАКТЕРЫ. Начало в 19 час. 30 мин. ТЕАТР ОПРЕТН. ДЕТСКОЕ ТЕАТРО. Начало в 12 и 19 час. 30 мин. ЦИРК. НОВАЯ ПРОГРАММА ПРИ УЧАСТИИ МАСТЕРОВ ТАДЖИКСКОГО ЦИРКА «КАРАВАН ГОРНОГО ПАМИРА». Начало в 12, 16 и 19 час. 30 мин.

«МОСНВА». Новая цветная кинокомедия НАРОДНЫЙ РОМАН (9, 20, 11, 20, 13, 30, 16, 19, 20, 21, 30) - детям смотреть не рекомендуется. ЗАЛ НИОХРОНИКИ. ФИЛЬМ «МЕТАЛЛУРГ». Начало в 12, 16, 19, 20, 21, 30 мин. «ЮБИЛЕЙНЫЙ». Киноспектакль мультфильмов НУ, ПОГОДИ! Девятый выпуск (9, 30, 14, 10), НАРОДНЫЙ РОМАН (11, 30, 16, 18, 20, 21, 30), «НОСМОС». Новый художественный фильм ВЕСНА, ПАН СЕРЖАНТ (9, 11, 13, 15, 17, 18, 21), НА ДНЕ (14), Цветной широкоформатный художественный фильм МОН ДОРОГЕ (12, 19, 21, 40), Цветной музыкальный художественный фильм Я ВЕРЮ (10, 16, 20), «ПИОНЕР», ПО ПУЩЕМУ ВЕЛЕНИЕ (10, 11, 20, 12, 40, 14), УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВОГО (13, 30, 18, 20, 40), «ОКТАВЕРЬ», КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ (10, 14, 16, 23), ТАВОР УХОДИТ В НЕБО (12, 18, 20), «МЕТАЛЛУРГ», ОДИНОКИЙ ВОЛК (10, 14), ЧУЖИЕ ПИСЬМА (12, 16, 17, 30, 19, 30, 21), «ПРОГРЕСС», КОРТИК (10, 14),

В КЛЕННЫХ ЧЕРНОГО РАКА (11, 30, 16, 17, 50, 19, 40, 21, 40), «КОМОСОЛЦ», ВАРВАРА КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА (15), ЭТО Я УБИЛ (17, 19, 21), «ЛУЧ», АВТОМОБИЛЬ, СКРИПКА И СОБАКА КЛАССА (10, 13, 30) в КЛЕННЫХ ЧЕРНОГО РАКА (11, 30, 16, 17, 50, 19, 40, 21, 40), СЕДИТЕ (17), КОРИЧНИЙ ВО ДВОРЦЕ ПРАВОСУДИЯ (21), КЛУБ ГРЭС. МЕСТО ПОД СОЛНЦЕМ (14), ЭТО Я УБИЛ (16) - детям смотреть не рекомендуется), ПАРИЖСКИЕ ТАНЫ (18, 20), 18 ОКТЯБРЯ. Новая английская кинокомедия КОРОЛЬ В НЬЮ-Йорке (9, 30, 13, 30, 18, 21, 50), Автор сценария, режиссер, композитор и исполнитель главной роли Чарльз Чаплин. НАРОДНЫЙ РОМАН (11, 30, 16, 20), Зал кинохроники. Фильм «МЕТАЛЛУРГ». Начало в 12, 16, 19, 20, 21, 30 мин. «ЮБИЛЕЙНЫЙ». Старый знакомый (9, 30, 14, 10), Цветная кинокомедия НАРОДНЫЙ РОМАН (18, 21, 50), Новая английская кинокомедия КОРОЛЬ В НЬЮ-Йорке (11, 30, 16, 20), «НОСМОС». Новый американский художественный фильм

«ПРОГРЕСС». БОЛЬШОЙ ТРАМПЛИН (10, 14), УВЕЧЕРНОВАНИЕ (11, 30, 16, 17, 50, 19, 40, 21, 40), ЖДЕМ ТВЯ, ПАРЕНЬ (14) для детей), «ПИОНЕР». Завтра кинокомедия «ГОВОРИТ ОН» (9, 30), ПРИНИМАЮ БОР (13, 30, 14, 30, 18), МОИ ДОРОГЕ (17, 20, 19, 40, 21, 40), «НОСМОС». МАУГЛИ (18, 21), ДИ Я УБИЛ ОКТЯБРЬ. КОРОЛЬ В НЬЮ-Йорке (11, 30, 16, 17, 50, 19, 40, 21, 40), ВОЕННАЯ ТАЙНА (14), «МЕТАЛЛУРГ», ОГОНЬ, ВОДА ИЛИ МЕДНЫЕ ТРУБЫ (10, 15, 17, 18, 19, 21), детям смотреть не рекомендуется), «НОСМОС». МАУГЛИ (18, 21), ДИ Я УБИЛ ОКТЯБРЬ. КОРОЛЬ В НЬЮ-Йорке (11, 30, 16, 17, 50, 19, 40, 21, 40), ВОЕННАЯ ТАЙНА (14), «МЕТАЛЛУРГ», ОГОНЬ, ВОДА ИЛИ МЕДНЫЕ ТРУБЫ (10, 15, 17, 18, 19, 21), детям смотреть не рекомендуется).